

# दैनिक विश्वमित्र

• हिन्दी का दार्शनिक जर्नल •

कोलकाता, बुधवार, 18 अगस्त 2022 • 18 अगस्त 2022 • भाग 7 • अंक 2079

8 कोलकाता, बुधवार, 18 अगस्त 2022

दैनिक विश्वमित्र

• R.M. NO. 256657 • Regd. No. KOL.RWS/251/2019-2021

## मीनू बुधिया को आर्किटेक्ट ऑफ चेंज पुरस्कार

कोलकाता, 17 अगस्त (नि.प्र.)। पब्लिक रिलेशन सोसाइटी ऑफ इंडिया की ओर से पूर्वी भारत के सबसे बड़े ब्रांड सम्मेलन ब्रांडएज 2022 का आयोजन आइटीसी सोनार, कोलकाता में किया गया। ब्रांडिंग के भविष्य, रचनात्मक कम्प्यूटेशन तथा अन्य विषयों पर चर्चा सत्र के अलावा एक समापन सत्र आयोजित किया गया जहां केवरींग माइंड्स, आईकेनफ्लाइंड और केफे आईकेनफ्लाइंड की संस्थापक-निदेशक साइकोथेरापिस्ट सुशी मीनू बुधिया को आर्किटेक्ट ऑफ चेंज के तौर पर सम्मानित किया गया। यह पुरस्कार उनके बेहतरीन भविष्य के विकास की दिशा में महत्वपूर्ण योगदान के लिए दिया गया। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि मैलिंडा पाबेक (कीसल ज्वेलर, ब्रूस कोसुलेट जनरल, कोलकाता) और डॉ प्रीति बनर्जी (निदेशक, भारतीय प्राणी संरक्षण) उपस्थित थे।

अबार्ड ग्रहण करते हुए सुशी बुधिया ने कहा, परिवर्तन की सामनुकर के तौर पर परस्मृत किन्हे जाने पर मैं सम्मानित और विभ्रम महसूस कर रही हूँ। पब्लिक रिलेशंस



सोसाइटी ऑफ इंडिया को इस सन्ध्या के लिए धन्यवाद। मेरा सबसे बड़ा धन्यवाद मेरी छोटी बेटी प्राची के लिए है, जो विशेष आवश्यकता वाली बच्ची है। उसने ही मुझे प्रेरित किया कि मैं न केवल परिवर्तन ही लाऊँ बल्कि परिवर्तित भी हो जाऊँ। उज्ज्वल, खुशहाल और सबको एकसाथ लेकर चलने वाले कल की राह में सबसे बड़ी चुनौती है

सामाजिक स्कावट- लोग क्या कहेंगे, लोक की बोलचाल। हममें से होंक उस समाज का निर्माण करता है जहां हम रहते हैं और अगर हम इस स्कावट को तोड़ सकें तो लोगों को इसके लिए जरूरी सहायता हासिल करने में डर या शर्म नहीं लगेगी।

हर एक दूसरे को सिखाता है की भावना को अपनाते हुए हमें दो

मेंनों को आत्मसात करने की जरूरत है - पहला, अर्ग्यूंता ही सौद्वैत है और दूसरा समावेश एक अधिकार है, कुछ चुनिंदा लोगों का विशेषाधिकार नहीं। मेरे प्रयास केवरींग माइंड्स और आईकेनफ्लाइंड के जरिये मेरा फोकस इस सामाजिक स्कावट को समाप्त करने और समूचे सामाजिक-आर्थिक परिदृश्य तथा भौगोलिक बाधाओं में गुणवत्तापूर्ण, सहज उपलब्ध समाधान ढूँढना करना है। मैं अपने परिवार तथा विस्तारित परिवार- मेरी सभी टीम को धन्यवाद देना चाहती हूँ जो असंभव को रोच संभव बनाते हैं।

पीअरएसआइ का ब्रांडएज के साथ उद्देश्य ब्रांड और इमेज कंसल्टेंट्स, कम्प्यूटेशन और पीआर प्रैक्टिशनर्स, प्रबंधन च मीडिया कंसल्टेंट्स, केंद्र व राज्य सरकार के अधिकारियों, शिक्षाविद, पत्रकार, विज्ञान प्रॉफेशनल्स, डिजिटल मीडिया प्रोफेशनल्स सबको एक साथ लाकर विशिष्ट ज्ञानसंपन्न लोगों की बैठक करना था जिससे ब्रांडिंग, कम्प्यूटेशन और पब्लिक रिलेशंस के भविष्य की संभावनाओं को तलाश जा सके।